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YouGov Survey Results

Sample Size: 989 French Adults

Fieldwork: 27th - 6th January 2013

Total Lo, NPA, FG PS, EE-LV UDI,Modem, RS L'UMP Le Front National 18-34 35-55 55+ homme femme

All French Adults 989 120 281 54 204 87 234 324 430 497 492

Unweighted Sample 989 99 298 49 218 103 234 363 392 434 555

 

Quel jugement portez-vous sur l'action du 

gouvernement?

Favorable 21 24 49 19 5 8 24 22 19 26 16

Défavorable 59 50 30 57 90 84 54 58 63 58 60

Ne se prononce pas 20 27 21 25 5 8 23 20 18 16 24

Selon vous, quelle sera la situation financière de 

votre foyer dans 12 mois? 

Bien meilleure qu'aujourd'hui 2 2 1 7 3 1 3 1 1 2 1

Un peu meilleure qu'aujourd'hui 7 6 10 13 4 2 16 5 3 8 6

A peu près la même qu'aujourd'hui 32 37 45 34 24 28 40 31 28 35 29

Un peu moins bonne qu'aujourd'hui 29 33 26 33 32 25 18 32 33 29 30

Bien moins bonne qu'aujourd'hui 27 22 15 13 37 41 16 27 33 24 29

Ne se prononce pas 4 0 3 0 1 3 6 3 3 3 5

0 0 0 0

Selon vous, comment a évolué la situation 

financière de votre foyer au cours des 12 dernier 

mois?

Fortement améliorée 1 2 2 3 1 1 3 1 0 2 1

Légèrement améliorée 5 4 7 7 4 4 9 6 2 5 5

Restée à peu près identique 31 39 38 39 29 24 36 28 30 34 28

Légèrement améliorée 34 33 31 38 36 26 26 32 40 35 33

Fortement dégradée 26 21 21 13 29 44 20 30 26 22 29

Ne se prononce pas 3 0 1 0 0 1 6 3 2 3 4

Comment pensez-vous que l'économie 

franà§aise va évoluer au cours des 12 

PROCHAINS mois?

Beaucoup s'améliorer 1 2 3 0 0 1 2 1 1 2 1

Légèrement s'améliorer 9 11 19 8 4 10 7 10 10 11 8

Rester à peu près la même 22 27 33 40 15 11 28 21 20 26 18

Se dégrader légèrement 27 28 28 20 27 17 28 26 28 28 26

Se dégrader fortement 34 28 13 28 53 60 24 37 38 29 40

Ne se prononce pas 6 4 4 5 1 1 10 6 4 4 8

Proximité partisane déclarée Age Genderr
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Comment pensez-vous que l'économie française 

a évolué au cours des 12 DERNIERS mois?

Fortement améliorée 1 2 1 0 0 4 1 0 1 0 1

Légèrement améliorée 4 3 11 8 0 2 4 5 4 5 4

Restée à peu près identique 20 29 27 24 13 11 27 19 16 20 20

Légèrement améliorée 28 25 32 29 28 25 30 24 31 31 26

Fortement dégradée 42 39 26 39 58 57 31 46 45 40 43

Ne se prononce pas 5 3 4 0 0 1 8 5 4 4 7

S'il y avait un référendum sur l'appartenance de 

la France à  l'Union Européenne, pour quoi 

voteriez-vous?

Je voterais pour rester dans l'Union Européenne 43 44 49 67 58 26 42 39 46 49 36

Je voterais pour la sortie de l'Union Européenne 32 39 32 14 27 57 26 35 33 33 30

Je ne voterais pas / je voterais blanc 14 12 9 10 10 15 19 14 12 12 17

Ne se prononce pas 11 4 10 8 5 3 13 12 10 6 17

Selon vous, les couples de même sexe devraient-

ils être autorisés à  se marier?

Oui 47 69 62 54 28 17 60 51 37 47 47

Non 41 22 31 36 62 78 30 38 50 43 39

Ne se prononce pas 12 10 8 10 10 5 11 11 13 10 13

Selon vous, les couples de même sexe devraient-

ils être autorisés à  adopter des enfants ?

Oui 38 64 53 29 18 11 46 43 29 37 39

Non 51 27 40 56 71 85 43 46 59 53 48

Ne se prononce pas 12 9 7 15 11 4 12 12 11 10 13
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